

## Akcija 'smogovci'

**UZ PROLAZAK VREMENA, GENETIKU TE NEGATIVNO DJELOVANJE SUNČEVIH ZRAKA, SVE AGRESIVNIJI NEPRIJATELJ MLADOLIKOG IZGLEDA KOŽE POSTAJE I SMOG - PROTIV KOJEG SE BORE KREME I SERUMI NA BAZI MIKROALGI, PROBIOTIKA I MOLEKULA KISIKA**

Napisala **Nikolina Šubašić**

**P**igmentacijske mrlje, sitne bore, sivi ten, proširene pore ili, pak, suha i preosjetljiva koža nisu samo rezultat genetike, nego i reakcija na onečišćenje iz okoliša. Naime, koža je svakodnevno na udaru raznih agresora iz zraka, posebice u hladnijim mjesecima. Razlog je veća koncentracija smoga, čestica čađe, prašine, ali i dima cigareta, koji djeluju na dublje slojeve epiderme potičući stvaranje slobodnih radikala. Zbog toga dolazi do iritacija, nedostatka sjaja, proširenja pora te smanjenja proizvodnje kolagena zaslužnog za elastičnost, kao i gubitka vlage i lipida. U zaštiti od onečišćivača kozmetička industrija iskoristila je pomlađujuću snagu crvene, zelene i smeđe mikroalge. Njihovi ekstrakti umiruju kožu i jačaju njenu prirodnu barijeru te sprečavaju prodiranje toksina iz zraka. Oštećenja nastala stvaranjem slobodnih radikala te crvenilo kože uspješno ublažavaju antioksidativna svojstva biljnih ekstrakata zelenog čaja, korijena bajkalske kapice i kineskog sladića. Osim

zaštite, koži trebaju i snažni čistači u obliku pilinga, detoksikacijskih maski te micelarnih vodica koje uspješno uklanjaju make-up, ali i umiruju kožu te joj nadoknađuju vlagu. Glina i aktivni bijeli ugljen djeluju poput pilinga te na sebe uspješno vežu nečistoće iz dubine pora sprečavajući njihovo ponovno prianjanje. Smanjuju proizvodnju sebuma, koji djeluje poput ljepila za čestice onečišćenja. Kako bi se koža mogla lakše obraniti od novih oštećenja i stresa, treba je pripremiti noćnim kremama koje sadrže koktele vitamina, peptida i proteina te 'popravljaju' kožu dok spavamo. ■

Pandhys hidrantni serum Multi Mol Hol Hya Gel na bazi breskvine vodice s hijaluronskom kiselinom, kura ampula za 30 dana, **390 kn**

